

# 周六去济南逛动物园摘草莓吧

人数有限,报名从速,电话:3210021 13954370239

“三春艳丽气象新,八面和风踏青行。”又是一年春暖花开适合外出踏青的季节。本周六,本报将组织小记者们去济南游动物园体验采摘草莓的乐趣,在踏青游玩的同时,增长见闻,锻炼采访技能。

畅游济南动物园、快乐采摘草莓是本次活动的主要项目。在动物园里,小记者们将与动物们亲密接触,可以近距离观看憨态可掬的大熊猫,还有顽皮可爱的金丝猴,森林之王老虎,还有威风凛凛的狮子,亚洲象、丹顶鹤、白鹤等多种珍稀动物,国外引进非洲象、长颈鹿、黑猩猩、斑马及各种热带猴类10余种。动物园内山清水秀,各动物馆舍和园林建筑掩映在

绿树丛中,形成了森林式动物园。在增长见识的同时,让小记者们增强保护动物、珍爱生命的意识。

另一站的草莓采摘,将带领小记者们走进济南市历城区董家镇张而村,这里以草莓闻名,植草莓10余年,被省评为济南“无公害草莓采摘园”。在草莓采基地,小记者们可以回归自然,尽情享受采摘的乐趣。草莓到底长树上还是长藤上?大棚里究竟是啥样子?什么样的草莓最甜?还要小记者们亲自去寻找答案。在采摘园里,小记者可以免费品尝,还可以捧着丰富的果实回家(采下的草莓按当地市场价格现付款,约10-15元/斤)。

在活动过程中,小记者

们除了游玩,将会被分组进行实践采访。将曾经学习到的新闻知识运用到实践活动当中。在活动结束之后,将活动感受以及采访内容写成稿件发送到本报投稿邮箱,将择优刊登。

12日上午,记者在本报小记者交流群中征集意见,得到了家长的赞同。截至发稿当天,已有十多人报名参加此次活动。“我从网上看到去的地方挺好的,也想让孩子锻炼一下,平时没有时间带她出去,正好有这个机会。”小记者王彤宇的家长在报名时说。

想要参加活动的小记者带好小记者证、笔、本子、相机(可自愿携带),路上听从工作人员的安排。活动中产

生的费用需要自行承担,每人100元(包含交通费、景点门票费、旅行社责任险费等,午餐自理)。本报小记者在草莓采摘园可以免费获得草莓一斤,名额有限,赶紧报名参加吧!

活动人数:70人(包括家长)

活动时间:3月16日(周六)早上6点30分集合出发

集合地点:黄河十路渤海九路锦城大厦楼下

咨询电话:3210021  
13954370239

(注:活动需要提前来本报登记报名,提前交费。报名时提供报名人的身份证号。也可电话报名,将费用汇入银行账户。)

(本报记者 张爽)



## 是报纸让我们连在了一起

3月10日一大早,高誉鸣和陈麒旭跟着各自的妈妈参加植树活动。这两位小朋友家不在一起,也不是一个学校的,却因为都是小记者,成为了朋友,相约一起来植树。

“我们俩种了三棵树,一棵叫做歪脖子,一棵叫做成长树,一棵没取。”两个小朋友边玩要边告诉记者。陈麒旭的妈妈说:“住得近的孩子也不一定一起玩,这俩孩子因为报纸走

(记者 由淑敏)

## 爱心义卖,手工诗集很受欢迎

活动组织者认为,比起单纯捐钱,用义卖方式更能让学生受益

本报3月12日讯(记者  
张爽 实习生 袁建帮 通讯员  
张宝民 高吉锋) 7日下午2点,滨州市梁才街道办事处中心学校举办了爱心义卖会,学校小学部全体学生参与其中,为困难学生奉献一份爱心。

在学校的广场上,每个班级的学生都有自己的摊位,学生们在义卖宣传上做足了功夫,各种宣传海报、宣传口号将义卖现场烘托得十分热闹。摊位前的学生都卯足了劲儿推销自己的商品。“我们这边有书、本子、笔、毛绒玩具、小装饰品等等,一百多种商品呢,都是我们自己闲置下来的,都拿来这次活动上卖。”五年级四班的刘金鑫向记者介绍着他们班

级的摊位,他们已经卖出了大部分商品,很有信心在活动结束前全部卖完。苏申说,这样的活动方式很特别,很喜欢这样的活动,“能从这里买到自己想要的,而且还不贵,又能把钱捐出来,献一份爱心。”

活动现场,有些班级的同学拿着自己制作的手工诗集画册进行义卖。“这些都是我们平时课余时间制作的,不仅漂亮,而且还能学习知识呢!价格也便宜,又能献爱心,快过来买呀!”六年级二班的几位同学正吆喝着。记者看到这种自己动手制作的物品在义卖活动现场很受欢迎,短时间里,十几本诗集就只剩下两三本。班里的同学还送给了记者一本,让记者留作纪念。



五年级3班的义卖摊点。本报记者 李运恒 摄

另外,活动是全校参与,有些家庭条件并不是很富裕的学生也都积极参与到这次活动中来。“我们要做的是长期的公益活动。以前‘爱心驿站’只是捐钱,无法让学生们亲身感受到献爱心的意义,这次我们组织爱心义卖会既能够调动学生们的积极性,又能从中受益。”组织义卖活动的索岩峰老师说。

**PET 宝贝**

加油!

来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbbzjy@163.com

▲滨州的小朋友们,大家好,我是杜梦璐,刚满一岁。大人们总说我爱摔东西,其实我只是好奇而已,嘻嘻。

家长寄语:春天来了,小草发芽了,宝贝也快快长大吧!



▲滨州的小朋友们,大家好,我是杜梦璐,刚满一岁。大人们总说我爱摔东西,其实我只是好奇而已,嘻嘻。

家长寄语:春天来了,小草发芽了,宝贝也快快长大吧!

▼Hi,大家好。我叫宣卓然,今年2岁7个月了。我是不是很帅啊,这张照片我最满意了。平常喜欢看动画片,喜欢听英语,还喜欢喝牛奶呢!

家长寄语:祝然然小朋友健康、快乐、帅帅地成长,爸爸妈妈的爱一直伴随着你!



我把坑再挖深点。本报记者 张爽 摄



填好土后我把水浇上。本报记者 张爽 摄



给小树盖上土。本报记者 张爽 摄